

莹莹问暖 2600000

凯元热电最晚明天点炉

开发区部分小区这两天就热起来

本报11月11日讯(记者 贺莹莹) 按照省《启动重污染天气I级应急减排措施指令》的要求,德州启动I级重污染天气应急减排措施,涉气企业需按照要求降低生产负荷。为此凯元热电有限责任公司推迟点炉时间,11日,记者了解到,目前凯元热电有限责任公司正在积极准备供暖前的工作,最晚将于明日点炉,届时,点炉暖管一天后,开发区的部分小

区就会热起来。记者了解到,凯元热电承担着经济技术开发区大部分小区的供热工作,根据APEC会议保障空气质量的要求,凯元热电点炉时间推迟。据工作人员介绍,按照要求将于明日点炉,一天后部分小区的家中就会热起来,不会耽误正常供暖,由于热源单位距离各供热小区较近,供热管网较短,所以点炉后一两天便可达到正

常供暖要求。目前,凯元热电公司正在进行主管网冷循环工作,德州恒源热力公司辖内的小区也与今天进行冷循环工作,一切准备工作就绪,由于恒源热力公司与凯元热电是直接分配到户,点炉热循环一天后,部分家中就可感受到温暖。

据了解,德州凯元热电有限责任公司是经济技术开发区的热源单位,主要承担德州市

经济技术开发区的工业和居民用户的供热任务,现供热面积约400多万平方米,供热方式为热水管网供热和蒸汽管网供热。今年共投资2000多万元,进行了脱硫、脱硝、除尘治理,将实现年烟气污染物减排820.8吨。恒源热力的供热范围为长河大道以东,陈段庄楼区以西,新河路以北,大学路以南的区域,包括嘉诚尚东、新城市花园,凯元山庄等小区。

庆云公开收费标准

本报11月11日讯(记者 贺莹莹 通讯员 姜瑞杰) 11日,记者了解到,庆云房管中心针对小区业主关心的冬季集中供暖收费问题,及时做好收费标准公示和监管工作。

据了解,庆云房管中心根据县物价部门规定的《2014年庆云县集中供暖小区收费标准》(深井供暖最高不得超过18.3元,浅水井二次加热供暖最高不得超过20元),要求物业公司在小区醒目位置张贴公布,同时坚决杜绝各类“搭车”收费现象发生,并通过开通投诉电话和物管人员进小区走访进行监管。

半封闭阳台 半价收费

德城区的李先生拨打本报热线称,取暖费是按照套内面积收取的,但是他家阳台没有封起来,是不是不应该收取阳台部分的取暖费用。

记者咨询热力公司了解到,按照相关规定,封闭式阳台按套内面积即全部面积计算收取取暖费,半封闭阳台按50%计算收取取暖费。

目前,许多新开发的房子开发商赠送阳台飘窗面积,这一部分没有纳入到建筑面积内,也是封闭空间,这样的话工作人员会实地测量收取取暖费。

本报记者 贺莹莹



热卖

供暖季将近,11日,在城隍庙市场内,电热取暖设备摆到显著位置,销量明显增多。 本报记者 马志勇 摄

新智跑 焕然上市



智慧先锋 未来先行

先锋,是不断突破、永不止步的超越。正是这种超越,让新智跑用全新审美眼光重塑车身线条,更显大气简洁的SUV美感,用人性化思维打造舒适驾乘感受,用犀利前瞻眼光开创未来崭新方向。新智跑,先锋精神永恒。



新智跑
都市·智·先锋

KIA
东风悦达·起亚

东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn

东风悦达起亚德州中冀专营店 电话: 0534-2553398 18031557107 地址: 德州市德城区金华茶城北门东临